

2017乐报“十佳小记者”诞生

■张晓静

2014年5月,乐清日报成立学生记者团,在全市各校产生强烈反响,先后有4000多名优秀学生成为乐清日报小记者。他们积极参加小记者团活动,踊跃投稿,全方位展现小记者的综合素质。经过多方面考察,乐清日报小记者团从千名在编小记者中严格筛选,推选出表现优秀的18位年度乐报小记者团“十佳小记者”候选人。通过为期一周的网络投票,乐报“十佳小记者”诞生了。

2017年度乐清日报小记者团“十佳小记者”风采展示

(以下排名不分先后)

包棋戈

建设路小学滨海校区 四(5)班

2017年是难忘的一年,因为这一年我加入了乐清日报小记者团。在这里,我不但学会了如何采访、摄影,而且参加了很多社会实践活动。消防局的叔叔带我们认识了各种不同类型的消防车和消防设备,电力局的工作人员让我们感受到电的魅力,农民伯伯更让我们亲身体会了农耕的乐趣……每次活动都让我获益匪浅,期待2018年乐清日报小记者团更上一个新台阶!



蒋知桓

丹霞路小学 四(4)班

我叫蒋知桓,我开朗活泼,爱好广泛,书籍、画笔、足球、话筒、溜冰鞋都是我的好朋友。去年,我还新认识了一位好朋友——乐清日报小记者团。这两年,我参加了小记者团组织的很多活动,走进了一个又一个领域,锻炼了一项又一项能力,还结识了不少好朋友。感谢乐清日报小记者团的陪伴,让我收获了成长,更收获了快乐!



蔡福懿

实验小学银溪校区 四(1)班

大家好,我是蔡福懿。从二年级开始,我便加入乐清日报小记者团。三年来,乐报小记者的活动带给了我很多快乐,同时我也从中学到不少课外知识,大大地提高了我的写作水平。每次活动,浩叔叔总在集合地的门口等着我们,生怕我们找不到活动地点。晓静阿姨则在一旁温柔地讲解,让我们如沐春风……乐报小记者团欢迎新成员加入!让我们在这个大家庭中一起成长!



马浩然

实验小学银溪校区 二(3)班

我非常荣幸能获得2017年度乐清日报小记者团“十佳小记者”的称号,我的心里就像吃了蜜一样甜。感谢我的爸爸妈妈以及各位叔叔阿姨们为我拉票,使我的票数能够遥遥领先,最终成为“十佳小记者”。我的两篇作品也在《乐清日报》上发表了,这是对我写作的肯定。今天是我新的起点,这份荣誉将会激励我做得更好!



陈启枫

实验小学滨海校区 四(4)班

Hi,我叫陈启枫,我喜欢唱歌、表演和阅读。在书中,我可以尽情感受文学的魅力,享受它带给我的乐趣。坚持阅读的习惯,我的写作水平有了大大的提高,我也取得了许多可喜的成绩。我是一个自信大方、热爱生活的小男生,也是一名乐清日报小记者!



徐道泽

温教院附小 二(3)班

我非常荣幸能获得乐报“十佳小记者”称号,感谢我的爸爸妈妈,感谢乐清日报这个平台以及乐报小记者团的老师们!在这一年里,我参加了很多精彩的活动:走进供电局,了解一度电的旅程;参观乐清日报大本营,懂得一张报纸如何产生;体验“小报童”,敢于与陌生人对话;在真人CS对战中,我认识到团队合作的重要性……最后祝乐清日报小记者团蒸蒸日上!



陈子昕

柳市九小 三(3)班

获得2017年度乐报“十佳小记者”,我感到非常光荣。每周二我都会迫不及待地用妈妈的手机看看周末有哪些活动,周末时快速写完作业,尽量抽出时间参加活动。最重要的是,每次活动结束后,我都会认真回顾活动内容,撰写活动心得,然后向乐清日报小记者团投稿。当在《乐清日报》小记者版上看到我的名字的那一刻,我的自豪感和满足感油然而生。



杨莽聚

实验小学滨海校区 五(4)班

我是个喜欢阅读的男孩,因此2017年我报名成为乐清日报小记者。之后,只要时间允许,我就会参加乐报小记者团组织的活动,并积极投稿。2017年我投稿8篇,被《乐清日报》录用并刊登3篇。此次能够入围2017年度乐报“十佳小记者”,我感到非常兴奋。同时,我也要感谢所有给我投票的人,感谢他们对我的鼓励,这份鼓励给予我的温暖将一直陪伴我前行!



陈知行

乐成一小 五(5)班

我是有两年“工龄”的小记者,我很喜欢小记者这个“职业”。在这两年中,我参加了很多乐报小记者团组织的活动。通过社会实践,我的社会认知能力、观察能力、沟通能力以及写作水平都得到了很大的提高。我觉得小记者不光是一种荣誉,更多是一种责任。我要用心去感受,用笔去书写,传播正能量,向社会彰显我们积极、蓬勃、奋发向上的新时代乐报小记者形象。



张清悦

建设路小学滨海校区 四(5)班

万分兴奋,我成“十佳小记者”了!感谢爸爸,感谢乐清日报小记者团的叔叔阿姨们!我参加了数不胜数的活动,是资深小记者了。每当我写出令人着迷的文章时,喜悦的泪花常在爸爸的眼中绽放,我很享受那一刻!我也十分感激爸爸一直在背后修改我的文章。愿我的写作之花在乐清日报灿烂的阳光中继续欣然怒放!



家长感言

马浩然妈妈:

2017年,浩然报名成为乐清日报小记者。那时起,我便将周日下午的时间空出来让孩子参加各类实践活动。非常感谢乐报小记者团的老师们,感谢您们为办好活动付出的努力,感谢您们让孩子在一次次活动中学到知识!自从您们推出小记者勋章后,浩然对写作的兴趣越来越浓,

也更加自信。

通过参加小记者活动,他得到了许多锻炼,拓宽了视野也丰富了课余生活……这些都是非常宝贵的财富。祝乐清日报小记者团2018年越来越好!

杨莽聚妈妈:

非常感谢乐清日报关注学生的成长,创设了乐报小记者团这样的

平台,让孩子在玩中学。同时也非常感谢这次评选活动,对孩子们的努力给予了充分的肯定,也提供给孩子一次很好的展示自我的机会。最后,感谢在此次评选活动过程中给予大力支持的师长亲友,有你们真好!

张清悦爸爸:

女儿已在《乐清日报》上发表

了多篇文章,篇篇堪称用心。随着课业负担的加重,可供自由写作的闲暇时间渐成奢望,纵在周末也是如此。此次2017年乐清日报小记者团“十佳小记者”评选活动,女儿忝列其中,于她而言,这是次激励,更是种无言的鞭策。望她能合理利用时间,不仅须积极参与活动,亦须每事必记,积极投稿。

【习作刊登】

简单的幸福

难得的假期,扔开盖得乱七八糟的蓝色被子。金色的阳光从那一半粉一半蓝的星星窗帘中飘进来,光影中飘拂着白色的尘埃,窗台上的草头娃娃仍旧笑着。我摆弄好昨晚撒在地上和床上的公仔,盯着墙上的贴纸开始发呆。

爸妈已经早早地出门了。桌上摆着他们为我准备的早餐,一碗我最喜欢的棉花糖巧克力奶,诱人的巧克力糖浆上飘着一粒粒雪白的小棉花糖,一盆不上酱的全熟牛排,棕色的肉闪着油光,放在蓝色的磁盘上,上面画着水乡小镇的风景。

吃完早餐,我回到房间,选出玩具。这当然少不了我那睡在床头柜上的彩虹女孩公仔,把它们统统放在草绿色的龙猫地毯上,我拿着鹿目圆的手办,在房间里跑来跑去,瞬间有一种飞的感觉。把柜子上的东西倒在地板上,编起笔袋娃娃的辫子,我开始自编自演玩具架上的故事……

阳光暖暖地照着,我把彩虹女孩装进口袋,漫步在大街小巷。走进玩具店,我抱了抱紫色的大熊,捏了捏可爱的小兔,把沙漏翻来翻去,看看有没有新的乐高玩具。走到幼儿园时最喜欢的小公园,我坐在大秋千上荡到最高处,大笑着在夕阳下奔跑,坐在大石亭里和彩虹女孩一起开茶话会,最后,带着欢乐的心情回到家中。

高压锅发出“嗤嗤”的声音,锅碗叮当响,一股饭菜的鲜香四处飘散,微波炉不停地运转着,夕阳照着母亲,她回头看了我一眼,满脸笑意,我对着她傻傻一笑。

回到房间,躺在床上,我回想今天的一切,心头一颤,幸福原来就是这么的简单。

北白象镇第一小学 五(4)班 王丽潼

我的两个乐园

小时候,上市幼的我每天经过东塔公园,那时的记忆仍在脑海中。不管是盛夏还是寒冬,不管是晴天还是雨天,东塔公园都是我的游乐园。

有一回,乐清下雪了。大片大片的雪花从天上飘下来,东塔公园变成一个雪白的世界。郁郁葱葱的阳光草坪被雪花覆盖了,犹如穿了一件白雪的外衣,真美!我用水桶装雪,小雪球当脑袋,大雪球当身体,两颗黑豆做眼睛,胡萝卜是鼻子,嘴巴是手画的弧线。雪人堆好后,我看见一个小男孩在堆“雪龙”,那条龙趴在椅子上,长长的白色身子,黑黑的豆豆眼睛,嘴巴张开,还配有牙齿,头上竖着两只y形角,设计得很完美。当时,我也不知道怎么想的,团了个大雪球扔向那条雪龙,瞬间雪龙的身体被砸了个窟窿。男孩生气地说了些什么,但我忘了,我只记得我还想扔……

今年再逢大雪节气,乐清没有下雪,我又去了趟东塔公园。草坪依然新绿,树木依然挺拔,灌木依然葱郁,空气依然清新……我走在石路上,享受着暖冬的阳光。我爬到了运动器材的顶端,看见了山顶的东塔。我踢了银杏叶,银杏叶像一群飞舞的黄蝴蝶,飞到树干间、草丛中、河面上、路中央。我冲进银杏叶堆里,顿时,一片金黄哗啦啦地响。哦,我还跑了石步碇,高高低低的石步碇像巨型豆腐块,可它一点也不软,我在上面跑了个够才肯离去。

小时候和现在的东塔公园各有特点,我的感受也不同,一个活泼,另一个……我想不出来。要不,你说说看?

实验小学滨海校区 四(2)班 江山

柿子

柿子树上
柿子多
红红的
圆圆的
像一盏盏小灯笼挂满枝头

孩子仰头看着看着
忍不住摘下来
捧在手心上
轻轻地剥开薄薄的一层红皮
咬上一口
那滋味儿
像妈妈的爱
滑进心底
甘甜 温润
北白象一小 二(3)班 孙林熙

小书法家展示台



徐乐敏 书法院

大荆镇第一小学 六(7)班 陈硕 指导老师:徐宏宇